

Сотрудники следственного отдела по ЗАТО Сибирский СУ СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников подшефного КГБУ «Сибирский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



Накануне празднования Нового года руководитель следственного отдела по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Дмитрий Долгих и следователь Елена Перцева по доброй традиции посетили ребят из подшефного детского учреждения КГБУ «Сибирский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» и поздравили их с самым волшебным праздником в году - Новым годом.

Следователи пожелали ребятам добра и счастья, и с большим удовольствием вручила наборы канцелярии. Без проведения профилактических бесед офицеры не обошлись. Дмитрий Александрович разъяснил ребятам, как не стать жертвой преступления, не оказаться в

экстремальных ситуациях, создающих угрозу для жизни и здоровья. Кроме того в преддверии зимних каникул обратил внимание на профилактику травматизма несовершеннолетних в зимний период.

Ребята в свою очередь рассказали о своих достижениях в учебе и спорте за прошедший год и поблагодарили шефов за замечательные и очень нужные подарки.

Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1425902/folder/873343